
Z или Зигзаг

Тази фигура символизира творчеството, креативността и единствената отворена фигура. Ако 
твърдо сте избрали „Зигзаг“ за основна форма, тогава най-вероятно сте човек с нестандартно 
мислене. Вие, като най-близкия ви роднина „Кръгът“, се характеризирате с качества като 
образност, интуитивност, интегративност и мозаичност.

Строгата и последователна дедукция не е ваш стил. Мисълта ви често прескача от „А“ до „Аз“ и 
това често остава неразбрано от хората тип „Триъгълник или „Квадрат“, които разсъждават 
праволинейно.

„Зигзаг“ хората не се фокусират върху детайлите, следователно, опростявайки картината на 
света, те изграждат цялостни, хармонични концепции и образи, с които могат да видят цялата 
красота. Тези личности обикновено имат развито естетическо усещане.

Доминиращият мисловен стил на „Зигзаг“ най-често е синтетичният стил. За разлика от хората 
„Квадрати“, „Зигзаг“ изобщо не се интересуват от консенсуса и постигат синтез не чрез 
отстъпки, а по-скоро чрез изостряне на конфликта на идеи и изграждане на нова концепция, в 
която този конфликт получава своето разрешение, се „премахва“. Освен това, използвайки 
естественото си остроумие, те могат да бъдат много неприятни за някого, показвайки кирливите 
му ризи пред останалите. Комуникацията между хора тип „Правоъгълници“ и „Зигзаг“ не е 
много добра, поради ясно структурираните ситуации. „Z” хората се дразнят от праволинейните, 
строго фиксирани задължения и постоянни начини на работа. Предпочитат независимостта на 
работното място и високото ниво на стимулация. Това оживява „Зигзаг“ хората и те генерират 
нови идеи и методи на работа.

Зигзаг е най-вълнуващата от петте фигури. Хората, избрали тази фигура, са неограничени, много
изразителни, което наред с ексцентричността им често им пречи да реализират идеите си. Освен 
това те не са силни в разработването на конкретни детайли и не са твърде упорити в 
довеждането на нещата до край, тъй като със загубата на новостта интересът към идеята също се
губи.


